
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

座デスク（100-DESK038シリーズ）組立説明書

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー、マイナスドライバー、
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

47
5

完成図 デスク部 組立て部品

1 側板にスライドレールを取付けます。 2 天板にピンを取付けます。

使用ボルト

デスク総耐荷重30kg
サイドデスク総耐荷重20kg

サイドデスク
有効内寸 W270×D435×H402

木ねじA×8本[4×12]

ボルトA×4本[1/4"×12]

側板

前 前

スライドレール(右)
※突起がある方が下です。

穴が多い方が後ろです。

スライドレール(左)
※突起がある方が下です。

木ねじA 木ねじA

スライドレールを引き出した状態で側板に取付けます。

側板×左右一組

スライドレール×左右一組

バックパネル×1枚キーボードスライダー×1枚

天板×1枚

ピン×4本

締め付け円盤×4個

※外側に穴があいていない
　のがデスク用の側板です。

天板裏側

ピン
インサートナット

使用ボルト

デスクの組立方法

木ねじA[4×12]

六角レンチ×1本

900

864

300

25

847

45
7

1818

79
17

P:8
0×
4

5
5

5

10
500

36
1

47
5



3 側板に天板のピンを差し込みます。 4 バックパネルを取付けます。

6 キーボードスライダーを取付けて、デスク部の完成です。

※スライドレールが
　ある方が前です。

上

前
　天板
※斜になっている方が前です。

キーボードスライダー

　キーボードスライダー
※凹みがある方が前です。

木ねじA

キーボードスライダーを下からねじ止めします。

上

上

前

前

上

前

デスクの組立方法(続き)

5 締め付け円盤を取付けます。

バックパネル

ボルトA

※ボルトはゆるめに取付けておきます。

※側板が不安定なので、倒れないように
　十分気を付けてください。

上

前

使用ボルト

ボルトA[1/4"×12]

締め付け円盤

※締め付け円盤を取付けてから、
　バックパネルのボルトをしっかり
　と締め込みます。

締め付け円盤を穴に
はめ込みます。

1

この矢印を
ピンの方向
に向けます。

円盤をプラスドライ
バーで矢印の方向に
回し、締め込みます。

2

横から見た図

前

使用ボルト

木ねじA[4×12]

＜ご注意＞
左右のレールの位置がズレていると、
スムーズにスライドしません。
強く手前に引っ張って、左右のレールを
全て引き出してから使用してください。



サイドデスク部 組立て部品

ボルトB×4本[1/4"×43]

木ねじB×4本[3×12]

ボルトB[1/4"×43]

前板

底板

木製ダボ

ピン×4本

マグネット×1個

軸受け×2個

金属ダボ×4個

木製ダボ×4個

上

前

2 側板を取付けます。

1 底板に前板を取付けます。

サイドデスクの組立方法使用ボルト

使用ボルト

締め付け円盤×4個

3 背板を差し込みます。

丸ナット
ボルトB

底板下側

　側板
※溝のある方が内側で
　後ろです。

木製ダボを差し込んでからボルトで固定します。

※前板がある方が
　下で前です。

※もう片方の側板も同様に
　取付けます。

木製ダボ

上前

上

前

溝に差し込みます。

背板

天板×1枚

側板×左右一組 ガラス扉×1枚 背板×1枚

※外側に穴があいて
　いるのがサイドデ
　スク用の側板です。

底板×1枚

棚板×1枚

前板×1枚

六角レンチ×1本

丸ナットは下図の向きになるように
マイナスドライバーで調整してください。

※背板が差し込みにくい場合は
　先程締め付けたボルトを少し
　ゆるめてください。

※ゆるめたボルトは背板を差し
　込んだ後、再び締め付けてく
　ださい。



BD/BB/JMDaNo 〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

前

5 天板とガラス扉を取付けます。

6 締め付け円盤を取付けます。 7 棚板を取付けてサイドデスク部の完成です。

サイドデスクの組立方法(続き)

使用ボルト

締め付け円盤を穴に
はめ込みます。

1

この矢印を
ピンの方向
に向けます。

円盤をプラスドライ
バーで矢印の方向に
回し、締め込みます。

2

天板裏側

締め付け円盤

前

インサートナット
マグネット

木ねじB

ピン

ピン

マグネット用金具
が上になります。

軸受け

軸受け

4 天板にピンとマグネットを取付けます。

上

前
木ねじB[3×12]

天板
※ななめになっている方が前になります。

横から見た図

前

ガラス扉

金属ダボ

側板に金属ダボを差し込み、棚板を乗せます。
※任意の高さに取付けてください。

棚板


